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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης Φιλόθεος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Τετάρτη 20 Μαΐου, παραμονή της Δεσποτικής Εορτής της 
Αναλήψεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, ο Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, χοροστάτησε κατά 
την Ακολουθία του Εσπερινού στον πανηγυρίζοντα Ενοριακό 
Ιερό Ναό της Αναλήψεως.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Δημήτριος Τζιαφάς, Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως 
Θεσσλαονίκης.
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΥ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ

Την κυριώνυμο ημέρα, Πέμπτη 21 Μαΐου, τελέσθηκε ο Όρθρος, η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του ευλαβεστάτου διακόνου π. 
Ηλία Ράμμου, εγγάμου κληρικού, πατέρα δύο τέκνων και αποφοίτου του 
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Ο Μητροπολίτης, προ της τελέσεως της Χειροτονίας, κήρυξε τον θείο λόγο στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα, ενώ παράλληλα απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και 
λόγους αγάπης προς τον διάκονο Ηλία, αναφερόμενος στα πολλά χαρίσματά του, 
τα οποία αναδείχθηκαν κατά τη σύντομη περίοδο της διακονίας του τόσο στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως όσο και στα Γραφεία της Μητροπόλεως.
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Στον Εσπερινό και στη Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος πολλοί κληρικοί της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, καθώς επίσης και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Κατά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης εξέφρασε τη χαρά και 
την ευαρέσκειά του για το σπουδαίο ποιμαντικό έργο που επιτελούν οι ιερείς του 
Ναού. Συνεχάρη θερμά τους εφημερίους, τα μέλη των Εκκλησιαστικών Επιτροπών, 
τους εργαζομένους και τους εθελοντές για την άψογη προετοιμασία και της 
φετινής Πανηγύρεως, όπως επίσης και αμφοτέρους τους χορούς των ιεροψαλτών 
για την άριστη απόδοση των εκκλησιαστικών ύμνων.

Ο Μητροπολίτης ανακοίνωσε στο ευλαβές εκκλησίασμα ότι ο νεοχειροτονηθείς 
πρεσβύτερος τοποθετείται ως τρίτος εφημέριος στον Ενοριακό Ιερό Ναό 
Αναλήψεως του Κυρίου, στον οποίο υπηρετούσε ως διάκονος μέχρι σήμερα.
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